

大漢公報

中華民國四十二年十一月廿六號 (星期四) 新聞紙第拾五卷第百七十四號

本報報價目表 (零售每份七仙)

每月	四元五角
每季	十三元五角
半年	二十六元
全年	四十八元

廣告刊例：第一版每行一元五角，第二版每行一元，第三版每行八角，第四版每行六角。長期廣告另議。

韓國統一希望暗淡 但料韓戰不致復發

李承晚前之發言僅屬唱高調 但如其方冒險復燃韓戰火 則戰事範圍將不祇限於韓境

東京二十六日聯合社電。韓國統一之希望，目前尚屬暗淡。但料韓戰不致復發。李承晚前之發言，僅屬唱高調。但如其方冒險復燃韓戰火，則戰事範圍將不祇限於韓境。戰事將不特限於韓境，而將擴及於中國。誠恐第三次大戰，將由是而起。

韓官員一方面現雖存非第三次大戰爆發之信念，但彼等另一方面，則相信南北韓將不會容易和平統一。因彼等認為中共與北韓本週在北平締結之經濟協約，頗將南北韓和平統一之希望打破。使中共之邊界，差不多由滿洲而移至三八線。

南韓總統李承晚，雖曾屢次聲言威脅，謂除非非關韓戰之南北韓之統一，於明年元月二十七日(即韓戰休戰協約簽字後六個月)有進展之表示，否則彼將下令南韓受美訓練之十六師陸軍北進。但過去數月內，南韓視察之軍事將領及外交家，俱信李承晚決不致重新挑起韓戰。彼等謂李不致重新挑起韓戰之理由，不致重新挑起韓戰之理由，不致重新挑起韓戰之理由。

如若復燃韓戰火，美軍將退出韓境，不再捲入韓戰。美軍將退出韓境，不再捲入韓戰。美軍將退出韓境，不再捲入韓戰。美軍將退出韓境，不再捲入韓戰。美軍將退出韓境，不再捲入韓戰。

但韓戰高級方稱，如共再度向南韓進擊，復燃韓戰之火，則美國之態度將又不同。美國將復派其海空軍援助南韓，且戰事區域，將來將擴大，不致如前祇限於韓境。

王世杰濫用職權 又被革一職

台北二十六日聯合社電。王世杰濫用職權，又被革一職。王世杰濫用職權，又被革一職。王世杰濫用職權，又被革一職。王世杰濫用職權，又被革一職。

日本將賠巨款 與四個東南亞國

東京二十六日聯合社電。據朝日新聞報導，謂日本將以四萬萬八千萬美元，以賠償東南亞四個國家。於世界第二次大戰時，所遭受損失。該報謂日本政府當局，已與印尼、緬甸、越南及菲律賓四國，達到協議。日本將賠款四萬萬二千五百萬美元與印尼。賠款七千萬元與緬甸。賠款三千五百萬元與越南。賠款一萬五千萬元與菲律賓。賠償限期，以七年至十年清償。

和會進行已有進步

印不致受俄為中立國參加。和會進行已有進步。和會進行已有進步。和會進行已有進步。和會進行已有進步。和會進行已有進步。

被俘美兵 向印守兵請求

高麗、板門店二十五日合衆社電

高麗、板門店二十五日合衆社電。據云不願返美廿二名美兵，今日對印守兵請求，彼等希望能夠得到一天感恩節，如其他美國人一一樣云。

印度發言人稱，美兵俘之要求，已轉達共方。共方已答應供給「特別食物及啤酒給美兵俘」云。美兵俘之最後一分之要求，卻給予美兵俘人員，予很大希望。彼等被俘可能改變其最初決定而返回美國云。

美最高法院法官 不滿官方之行為

美國最高法院法官德古拉斯，星期二晚謂

美國最高法院法官德古拉斯，星期二晚謂，若美國仍繼續以懷疑及憎恨作為政治上之資本，而危害自由，則美國永不會得到和平云。

下列數點，為德古拉斯加敘述派會議討論中央立法問題時發表者：一、美國根據傳聞，諷刺及犯罪者之相連，而指責或加罪於男女身上。二、用不能公開之秘密消息或報告，公開他如罪或毀滅人民。

三、人民家庭之私人秘密氣氛，已為不聞足聲之錄音器破壞。四、共黨份子，與其滲透份子，同行者，向左傾者自由黨份子，其全一個平常的美國人，如果對此種制度不滿，而提出抗議者，都列入於其黨之列。

五、美國在海外之聲望，已漸低落。其原因是在國內人民之權利，及行動均受到此種不合理之搜查或逮捕而起者。六、德古拉斯並決定在宣佈，此種任意追尋及捕獲傷害美洲人民之良心，及被指告人民，必會起來反對。

東京地震 海面巨浪兇濤

東京廿八日聯合社電

東京廿八日聯合社電。東京今日發生地震，致令日本北部海面激起巨浪兇濤。有一農夫為地鳴斷之電綫電塔，在東京市內之各大建築物，均呈搖動。做夜工之工人，紛紛逃出戶外。高呼地震，警告各樓宇內之工人逃避。日人矮小之屋，亦呈搖動。架架之碗碟被震倒，跌碎者甚多云。

飛機遊客位未實行 仍待各國批准

國際航務公會又批准西北航空

國際航務公會又批准西北航空。在加美兩岸與日本東京之間，飛機遊客位，單程票價等於頭等位票價六十五元，打七五折。來回票價等於頭等位票價一百一十元，打七五折。此外東京與香港之間，又准設遊客位，來回票價為二百廿二元。此之頭等位票價便宜三成。

此案仍須各國批准，才能生效實行。遊客位不包食，而無買酒權利。遊客位不包食，而無買酒權利。遊客位不包食，而無買酒權利。遊客位不包食，而無買酒權利。

美反對加之提議 口供公佈須得同意

美京華盛頓廿六日美聯社電

美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。

美反對加之提議 口供公佈須得同意

美京華盛頓廿六日美聯社電

美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。

南韓聯軍一機場 時常發出警戒

高麗、漢城廿六日美聯社電

高麗、漢城廿六日美聯社電。高麗、漢城廿六日美聯社電。高麗、漢城廿六日美聯社電。高麗、漢城廿六日美聯社電。高麗、漢城廿六日美聯社電。

美駕車者要用雪鍊

華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日

華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日。華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日。華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日。華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日。華盛頓省、奧林匹亞亞、廿六日。

粵東中共當局 清算大批黨人

香港亞洲社電。此間於星期式自大陸方面獲悉，中共粵東行政局宣布，潮汕區三百個共幹，包括一部份高級官員在內，已因貪污及其他不執行行為被清算。據稱，大部份被清算者，為黨中後。會受思想訓練之前「國民黨政權」官員。在各主要業務機構，如海關、稅務局及金融機構等服務者。另一來自大陸之報導稱，粵東農民日報社長王亞夫及另一個汕頭共幹，因被控侵吞公款，合計總美金一萬元，現因獄中。汕頭中共當局，對此消息既未證實，亦未否認。據其方透露，由於中共當局，過去處理貪污，過於寬大，因此粵東區貪污案件，日形增加。

美反對加之提議 口供公佈須得同意

美京華盛頓廿六日美聯社電

美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。美京華盛頓廿六日美聯社電。

女皇伉儷抵頃市頓

佔美加島頃市頓，廿六日加

佔美加島頃市頓，廿六日加。佔美加島頃市頓，廿六日加。佔美加島頃市頓，廿六日加。佔美加島頃市頓，廿六日加。佔美加島頃市頓，廿六日加。

天氣報告

據天文台報告稱

據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。

據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。據天文台報告稱。